

TORONYIRÁNY

XVII. 40.

2023. október 1.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTEŚITŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 26. vasárnap

Október 2. Szent Őrőangyalok



A szabadakarat által megvalósított önrendelkezésbe bele van építve az üdvösség vagy a kárhozat, hiszen Isten ott van minden érték mögött, és ő képviseli az erkölcsi rendet. Az ember végső fokon egész életéről dönt és arról ad számot. Mivel azonban ismeretünk mindig csak részleteket fog fel, ezért az egyes akarati döntésekbe nincs beleszorítva az egész életről való döntés. Konkrét helyzetben az akarat előtt csak részletértékek jelennek meg. A szentírás mesterien utal arra, hogy Isten a „szívet” vizsgálja, a szív pedig az egész embert jelenti, amennyiben személyességének kifejezője. A szabadság a személyiség belső jegye, ezért azt nem lehet csupán egyes tettekre korlátozni. Tetteinkben olyan jók vagy olyan rosszak lehetünk, hogy bennünk eldöntjük üdvösségünket vagy kárhozatunkat. De mi magunk válunk méltóvá az üdvösségre vagy a kárhozatra, nem pedig tetteink. Ebből következik, hogy amikor állást foglalunk a tárgyakkal szemben, abban már benne van az erkölcsi rend öréhez való személyes viszonyunk is. Ezért mondjuk, hogy mellette vagy ellene is döntünk. Ezt ilyen világosan csak a hit mondja ki, de az ember attól függetlenül jó vagy rossz tettein keresztül ezt a végső személyes döntést közelíti meg. Az ember „ugyanis nem képességeinek és tetteinek összege”, vagyis nem csupán „természet”, hanem „személy”, s mint személy dönt magáról. Mindig a személy cselekszik, ezért a szabad akarat sem a képességeinkben lejátszódó folyamat, hanem a személy önrendelkezése.

Gál Ferenc

Az Imaapostolság szándéka

A szinódusért: Imádkozunk az Egyházért, hogy egyre inkább a párbeszéd és meghallgatás lelkületével legyen jelen a világban, és engedje, hogy a Szentlélek elvezesse a peremvidékekre is.

A szentmise olvasmányai

- Ez 18,25-28** Isten tökéletesen igazságos, de végtelenül irgalmas is.
- Fil 2,1-11** Pál apostol a közösségen belüli egyetértésre, szeretetre és összefogásra buzdítja a filippieket.
- Mt 21,28-32** Jézus a két testvérrel szóló példabeszédben ad tanítást arról, hogy az üdvösség elnyerésével kapcsolatban nincsenek előjogok, vagy automatizmusok.

Példabeszéd a két fiúról

A példabeszéd Máté sajátja. Ez az első a három egymást követő példabeszéd között, amelyeknek közös témájuk van: engedelmisség és engedetlenség az isteni hívó szóval szemben. Mondhatjuk azt is, hogy a példabeszéd a Mt 7,21-et világítja meg: „Nem jut be a mennyek országába, aki csak mondogatja: Uram, Uram. Hanem az, aki teljesíti mennyei Atyám akaratát.” Egyes kéziratokban fordított sorrendben szerepel a két fiú: a szövegkritika a fordításokban köztölt sorrend mellett döntött. Ezt követte már a Vulgata is. Ebben a sorrendben jobban érthető a kifejezés is: „én, uram”, azaz: „én aztán igen, uram, kimegyek”.

A példabeszédet meg is magyarázza Jézus: az engedetlen fiú Izrael, mert vállalta a törvényt, de most nem hozza meg a várt gyümölcsöt. Csak mondja, de tetteivel nem valósítja meg a törvényt. Mindazok viszont, akiket kizártak a választott népből – vámosok és utcanők, vö. 9,9 – tulajdonképpen nemet mondtak a törvényre, de most megtértek és így megelőzik az igent mondókat az Isten országában. Jézus ezzel azt is kijelenti, hogy az üdvösséget nem a szavak, hanem a tettek döntik el. A zsidó vezetők és a kizártak – a két véglet – egybevetése is jellemző a példabeszédre, mint műfajra.

János „az igazság útján” jött. Ez nem azt jelenti, hogy ő volt az igaz, hanem azt, hogy megmutatta másoknak az igazságosság útját: hogyan lehet megigazulttá válni? Helyes tehát az értelem szerinti fordítás is: „Eljött ugyanis hozzátok János, hogy az igazság útjára vezessen benneteket.” Amit a zsidó vezetők vállalnak ugyan, de nem tesznek meg, az nem a törvény megtartása, hanem az a tény, hogy a törvény betartását ki kellene egészíteni a János és Jézus által hirdetett bűnbánattal. Csak így lehet bejutni a mennyek országába.

Ők megígérték ünnepélyesen a törvény megtartását, de az krisztusi értelemben magába foglalná a megkívánt bűnbánatot is. Csak a bűnbánat vezetné el őket arra, hogy a törvény szellemét valósítsák meg, ne a betűt nézzék.

A példabeszéd első célzata arra vonatkozott, hogy a zsidók különböző csoportjai – vezetők és kitaszítottak – hogyan viselkednek az evangéliummal szemben. Később már meglátták benne Izrael és a pogány népek ellentétét is. Izrael vállalta a törvény betartását, de gyakorlatilag nem fogadta el a Messiást. A pogányok nem vállalták a törvény megtartását, de amikor eljött Krisztus, elfogadták Isten országának örömhírét és bűnbánattal bevonultak oda. A zsidó vezetők azonban ennek láttán sem tértek meg, pedig a bűnösök megtérése is a messiási idők jele volt. Később Pál apostol szintén arra gondol, hogy a pogányok tömeges megtérése hátha elgondolkoztatja népe fiait és ők is elfogadják az evangéliumot (Róm 11,14).

Jakubinyi György

„Bizony mondom nektek, hogy a vámosok és az utcanők megelőznek benneteket az Isten országában.” Jézus ezt a megdöbbentő ítéletet a papi fejedelmeknek és a nép véneinek mondja, vagyis a választott nép hivatalos vezetőségének. Amikor „megelőzésről” beszél, természetesen nem „sportversenyre” gondol, mintha Isten országa valamiféle versengés volna (vö. szentlecke!). Arról van szó, hogy az ószövetségi vezetők elvesztették vezető szerepüket a Messiás országában, mert nem hittek Jánosnak (és annak, akit János hirdetett), nem tértek meg. Így Istenhez való tartozásuk csak szóbeli és „hivatalos” vonalon mozgott, formális maradt, - nem illeszkedett be az új ország új lelkeségébe. Ezzel szemben a megtérő bűnösök (vámosok és utcanők) hittek Jánosnak és Jézusnak, ezért többek és nagyobbak Isten országában, tulajdonképpen átvették a „vezetést” („megelőzték” őket). A megtérők ugyanis nem csak külső forma szerint, hanem az Isten országában érvényes lelki értékrend szerint fogadták el a Messiást és tanítását.

Jézus ezzel az ítéletével (és az ezt megelőző példabeszéddel) feltárja az ő országának benső lényegét, meghatározza szellemi struktúráját („szerkezetét”). Ennek az országnak a lelke: hit és megtérés (megújulás). Más szavakkal: Jézushoz tartozni annyit jelent, mint hozzá fordulni (megtérni) és szerinte alakítani életünket (megújulni) és cselekedetekben megnyilvánuló hittel megvallani őt. Isten „történelmi” országának, az egyháznak ez a lelki szerkezete.

Amikor Jézusnak ezt az ítéletét halljuk, el kell gondolkodnunk azon, hogyan vonatkozik miránk. Nincs-e a mai kereszténységben belül is hasonló probléma sok helyen? Mennyien lehetnek a mai világban azok a keresztények, akik csak papíron, anyakönyvben, szóbelileg, tehát „hivatalosan” keresztények – a következetes hitet, a krisztusi hit és élet egyezését, az állandó megújulásra való törekvést, a megtérés szüntelen erőfeszítését azonban nem vállalják?! S itt-ott talán még büszkék is erre a „hivatalos” kereszténységre, s meg vannak elégedve önmagukkal, ahogyan a választott nép papi fejedelmei és vénei.

Nem lehetünk csak szokásokból, csak „hagyományból” és csak a külső látszat szerint krisztus igaz hívei. Kereszténynek lenni, az egyház tagjának lenni nem „státust” jelent, vagyis nem valamiféle kész helyzetnek az elfogadását vagy abba való feliratkozást jelent, hanem elsősorban hitet és megtérést bűneinkből, a régi ember levetését és az „új emberbe”, Krisztusba öltözést.

Jó lenne tudatosítanunk Isten országának ezt a dinamizmusát, nehogy a megtérés és a megújulás szelleme csökkenjen bennünk.

Csanád Béla

Valaki mondja meg, milyen az élet! (20.)

III. RÉSZ

Senki sem lehet sziget

Másokkal élni, másokért élni

15. Együtt jobb!

NEM az önzésre

Urunk, Jézus,
add meg nekünk, hogy megérthessük
és tiszteletben tartsuk az emberi méltóságot:
az emberen van Atyád bélyege,
a te kezéd nyoma
és a Szentlélek lehelete.
Ajándékozz nekünk tiszta szívet,
amely nem szereti az igazságtalanságot és
nem közönyös a szenvedéssel szemben;
együtt érző szívet,
amely megszanja az ember ínségét
és megsíratja az eltévelyedését!
Engedd, hogy hűségesek legyünk
a keresztény hivatáshoz:
szabadíts meg minket önzőségünkötől
és öltöztess a te szeretetedbe!
Mert tied, Jézus,
aki szeretve és megbocsátva halltál meg,
minden tisztelet és dicsőség mindörökké.
Ámen!

(Luigi Giussani)

16. Csoportos beszélgetés

Kinek ne lenne szüksége egy jó beszélgetésre, arra hogy valakinek kiöntse a szívet, őszintén kitárulkozzon vagy segítséget kérjen? Keress egy érdekes csoportot, ahol jól érzed magad, egy olyan csoportot, ahol van felnőtt, és aminek van célja. Ha sokfélék vagytok, az nem hátrány, sőt, ha van közös cél, egymás iránti tisztelet és szeretet, akkor akár előnyösebb is válhat. Szívvel- lélekkel vegyél részt a csoportodban, szánj rá időt és energiát... aztán neved, énekelj, imádkozz, segíts!

„Az élettelen hangszerek is - akár fuvola, akár hárfá - ha nem adnak különböző hangot, honnan lehet tudni, hogy mit játszanak a fuvalán vagy a hárfán? S ha a trombita bizonytalan hangot ad, ki indul csatába? (...) Mi következik ebből testvérek? Amikor egybegyűltök, akinek csak van dicsőítő éneke, tanítása vagy kinyilatkoztatása, nyelvadománya vagy magyarázata, az mind épületekre szolgáljon.” (1Kor 14,7-8.26)

Mit tegyél, ha gyorsan el akarod veszíteni a közösségedet?

1. Legyél lassú, mint a csiga: mindig az utolsó pillanatban érkezz a találkozókra! Csak akkor vegyél részt, amikor épp kedved van, vagy amikor nincs jobb dolgod!
2. Csivitelj, mint a verebek: ne figyelj arra, aki éppen beszél, hanem állandóan sugdolózz a melletted ülővel!
3. Legyél olyan, mint a hiéna: vesd rá magad a maradékra, vagyis az utolsó, jelentéktelen szavakra, melyek felmerülnek a beszélgetés során, és igyekezz gúnyolódni rajtuk!
4. Legyél önfejlő, mint a szamár: ha egyszer állást foglaltál, ne változtass, akkor se, ha bottal ütnek, vagy rájössz, hogy egyáltalán nem volt igazad!
5. Mikor előállsz egy jó ötlettel, tegyél úgy, mint a tyúk, amelyik éppen tojást tojt, kürtöld szét az egész világnak! Magyarázd el százféleképpen azt, amit két mondatnál is el tudnál mondani!
6. Legyél olyan, mint a zsiráf: a kérdéseket, szituációkat kívülről nézd! Mikor valaki ajánl valamit, közöld, hogy a problémával nem lehet foglalkozni mindaddig, amíg a többi nincs megoldva!
7. Kövesd a vakondok példáját: működj a felszín alatt, és a gyökerektől tedd tönkre a társaid vagy a vezető ötleteit!
8. Utánozd a rákot: hátrálj meg az új feladatok előtt!
9. Keress egy bűnbakot, és őt okold mindenért, ami nem működik!
10. Legyél olyan, mint a birka: a beszélgetés befejeztével felejts el minden érdekes dolgot, ami fölmerült és süllyedj vissza a szürke tömegbe! Ha valaki kérdez tőled valamit, bégedd vissza, hogy csak a szokásos dolgokról volt szó!

Néri Szent Fülöp, a fiatalok barátja

Néri Fülöp 1515-ben, Firenzében született egy jogász fiaként. 18 éves korában elhatározta, hogy nem lép apja nyomdokaiba, hanem Rómába megy. Itt 17 évig élt, az egyetemen filozófiát és teológiát tanult, miközben nevelőként dolgozott, hogy fenntartsa magát.

Abban az időben súlyos erkölcselenség jellemezte Rómát. Éppen ez ösztönözte Fülöpöt 23 évesen arra, hogy fiatalokkal kezdjen foglalkozni. Később laikusokból álló közösséget alapított, amelynek célkitűzése a közös imádság, a zarándokok és betegek segítése volt. Pappá szentelése után, 36 évesen, Oratóriumot alakított ki, ahol a gyerekekkel lelki élményekről beszélgetett, együtt olvasták a Bibliát, énekeltek és imádkoztak. Ezekben az években gyakran felkereste Szent Sebestyén katakombáit, ahol éjszakánként elmélkedett.

1544-ben, mikor ismét a katakombákba vonult vissza, különleges vallási extázist élt át. Szent Fülöp gyakran naponta 12-15 órát is gyóntatással töltött, szavai érthetőek voltak mind egy bíboros, mind az egyszerű írástudatlan számára is. Nevelői módszere egészen különbözött az akkori szokásostól. A mókát, az iróniát és a barátságot részesítette előnyben. Annak, aki a gyerekszívajon bosszankodott, azt mondta: „Ha nem követnek el bűnt, tőlem akár fát is hasogathatnak a hátamon!” Meggyőződése volt, hogy a jókedv könnyebben terjed minden kemény fejelemnél.

(Folyt. köv.)

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri

Vasárnapi jegyzet

Klasszikus próbaköve a természetfölöttinek (1.)

A bölcselelő Maritain jellemzi így az angyalt, válaszként a Gonoszra, aki tudja: ravaszság által hogyan töltheti be a valódi értékek helyét hamisítványokkal. Akárcsak a filmvilágot tekintjük: az angyalok mostani divatja mozivásznon igazolja a fenti megállapítást. Manapság az „angyali” filmeket úgy magyarázzák, hogy nem mások, mint az igazi természetfölötti utáni vágyakozás kifejezői.

Márpedig ezt a vágyat nem lehet kielégíteni azzal, hogy a természetfölöttinek mondott fölbecsülhetetlen értékét placeboval helyettesítik. Érdemes a most boldoggá avatott Newman bíboros idézni, aki – a természettudományok akkori ismeretében ezt mondta: „Több valós ismeretünk van az angyalokról, mint az állatokról.” Világos észrevétel napjainkban is, amikor közfoglalomra vált, hogy „a környezet megmentésével a saját lelkünket is megmenthetjük”. A hittudós bíboros ugyanis az angyalok birodalmát a hit fényében sokkal reálisabban látta, mint a bennünket körülvevő faunát, flórát. Jáki Szaniszló, a bencés teológus, fizikus hozzáfűzi: „Lehetséges, hogy az angyalok, akiket Newman a hit szemével mindenütt meglátott, és akiknek kötelességük Isten dicsőségét zengeni, nem csupán a lelkeket siratják, hanem a természetet is. Korunkban Newman erősen állítaná, hogyha az angyalok sírnak, mindenelőtt azt a számtalan lelket siratják, akiket az egyháznak mai, már régóta nem látott válsága magával sodort”. A katolikus hitre tért bíboros angyaltanába iktatta az ember kötelezettségét a környezet védelmére. A tavaszt biztosítékként látta: az idők végén olyan világgá alakul a rügyfakasztó évszak, amely most rejtve van a szemünk elől – mondta *A láthatatlan világról* szóló beszédében. Kiállt egy olyan lét víziója mellett, amely tele van angyalokkal, ahol mindent angyalok irányítanak.

1834-ben, Szent Mihály ünnepén arról szólt, hogy bármilyen szigorú bírálókat érdemel néhány sötét korszak, mivel túl sok részt juttatott az angyaloknak, mégsem túlzás, hogy e tiszta szellemeknek tulajdonították a világ helyi és kozmikus mozgását. Manapság az ellenkezőjét tapasztalni: szinte teljesen leírják az angyalokat, vagy nem beszélnek róluk, mintha mindenben a természetfölötti törvények működnének. Newman, amikor Szent Mihályról és seregeiről beszélt, látszólag becsülte le a tudományt, ugyanis világos a megjegyzése a tudomány törvényeinek korlátairól: jök arra, hogy megjelöljék a jelenségek jövőbeli útját, de semmit sem tudnak arról, „mik is a fizikai dolgok és folyamatok, s hogy miért maradnak fenn. A világot nem csupán megteremtette az Isten, hanem fenn is tartja. Ez utóbbit angyalaira bízta: „Minden fuvalat, fénycsóva, és hősugár, minden szép kilátás olyan, mint az ő ruhájuk széle, mint azok palástjának lebegése, akik szemtől szembe látják Istent a mennyben.” A bíboros tudta, a tudomány törvényei nem magyaráznak, hanem adatokat koordinálnak. Nem lehet semmibe venni a Teremtő „ezer és sok tízezer láthatatlan szolgájának ténykedését.” A földnek a hiú embereken kívül „más urai is vannak.” A Bibliát olvasva az angyalokról mint „munkatársairól” beszélt. Költői érdemű művében a Gerontius álmban kitaró kérését „énekl” őrangyalához. Gerontius lelke az ő saját lelke, az angyali démonok üvöltő karán keresztül viszi Isten elé. A neves angol zeneszerző, Elgar azonos című művében lehet, hogy csupán a newmani sorok esztétikai szépségeire figyel, mégis gondolhatunk arra, hogy „a pokol, a mennyország, az angyalok s az ördögök a természetfölötti valóságban egyetlen láthatatlan egységet alkotnak” –, miként a bíborosnál.

† Tóth Sándor

hírek információk

A Szeged-Csanádi Egyházmegye 16. alkalommal rendezi a Szent Gellért Fesztivált, az egyházmegye első püspöke, a vértanú Szent Gellért ünnepéhez kapcsolódóan. A szeptember 23-tól október 3-ig tartó hangversenysorozaton neves külföldi és magyar művészek lépnek fel. A záró két nap programja:

Október 1., vasárnap 19.30 óra – Székesegyház

A Korábban Érkeztem Alapítvány jótékonyági koncertje

Közreműködik: a Magna Cum Laude együttes és a Szegedi Szimfonikus Zenekar

Vezényel: Gyüdi Sándor

Október 2., hétfő 20.00 óra – Székesegyház

Közreműködnek: a Szent Gellért Akadémia Zenekarának fúvósai és az Anima Musicae Kamarazenekar

Szóló fellépők: Marianna Julia Zolnacs (fuvola) és Érdi Tamás (zongora)

Vezényel: G. Horváth László

W. A. Mozart: D-dúr fuvoaverseny, Kv 314

J. Haydn: D-dúr csellóverseny, Hob. VIIb:2

W. A. Mozart: d-moll fantázia, KV 397, és A-dúr zongoraverseny, KV 414

A ferences templomok ősi hagyományát követve Szent Ferenc tranzitusát, boldog halálát ünneplik az alsóvárosi ferences templomban október 3-án, kedden a 18.00 órakor kezdődő szentmisében, melyet Kiss-Rigó László püspök celebrál.

A Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség, a Szegedi Keresztény Roma Szakkollégium és a Szent Imre Szakkollégium közös tanévnitő Veni Sancte szentmiséjét Kiss-Rigó László püspök celebrálja október 3-án, kedden 19.30 órakor a Dómban. A szentmisén részt vesznek a Szegedi Tudományegyetem és a Gál Ferenc Egyetem közösségének katolikus tagjai is.

A CsaládKözPont vár minden érdeklődőt a CsaládEgyetem 10. tanévének első előadására október 3-án, kedden 18.00 órakor a Katolikus Házba. Az előadást Uzsálné dr. Pécsi Rita neveléskutató tartja „Szabadságra nevelünk! Fegyelmeléssel!” címmel. Az előadás során többek között szó lesz a hatékony fegyelmelés eszközeiről, a büntetés vagy irgalom kérdéséről, a nevelők szerepéről és a tipikus akadályokról.

A Tartalékos Honvédek Napja ünnepéhez (október 4.) kapcsolódva október 5-én, 11.00 órakor Kiss-Rigó László püspök ünnepi szentmisét mutat be a Székesegyházban, a Honvéd Vezérkar képviselőinek jelenlétében. Ez alkalommal kerül sor az MH. 4. Területvédelmi Ezred csapatzászló adományozó ünnepségére.

Két Liszt Ferenc-díjas zenész, Szamosi Szabolcs orgonaművész és Várdai István gordonkaművész koncertjére várják az érdeklődőket október 5-én, 19.30 órától a Székesegyházban. Az Orgonabérlet sorozat keretében megvalósuló hangversenyen többek között Bach, Rachmanyinov és Widor művei hallhatók. Jegyek és bérletek válthatók a Filharmónia Magyarország szegedi irodájában (Klauzál tér 7.), a Ticket Express jegyirodákban, valamint a jegymester.hu oldalon.

Az idei tanévben is folytatódik a Pasztorális Helynökség által indított „Hétköznapi teológia” című online előadásorozat, melynek célja, hogy a felnőtt keresztények is tanulhassanak hitünk tartalmáról. Alaptémákat érint egy-egy előadás, mely közérthető nyelven szól teológiai kérdésekről. Az első őszi alkalom október 5-én, csütörtökön 19.00 órakor kezdődik Keresztes Ilona Egy Élet - Kéi a gyermek? című előadásával. A tájékoztató az életvédelemmel kapcsolatos aktuális kérdésekről hallhatnak szemléletformáló gondolatokat az érdeklődők. Az előadás zoom-felületen érhető el; kapcsolódási link a pasztoralis.hu honlapon keresztül igényelhető.

Október 6-án hagyományos elsöpénteki nagykilencedet vezet a Belvárosi Plébánia közössége a Dómban. Az alkalmon 16.00-17.00 óráig szentségimádás, majd rózsafüzér ájtatosság lesz az Árpád-házi Szent Margit imacsoport közreműködésével. A 18 órakor kezdődő szentmise után Jézus Szíve litániát imádkoznak a közösség tagjai.

A Dóm búcsújához kapcsolódva október 7-én, szombaton 15.00-20.00 óráig közösségi napra várják az érdeklődőket a Katolikus Házba (Dugonics tér 12.), ahol asztalifoci-bajnokság, ugrálóvár, kürtöskalács sütés, valamint sok-sok játék szerepel a programban. A rendezvényre regisztrálni a fogadalmitemplom.hu oldalon lehet.

A Belvárosi Plébánia közössége október 8-án tartja a Magyarok Nagyasszonya ünnepéhez kapcsolódó búcsúját. A Székesegyházban a 10.00 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Kondé Lajos pasztorális helynök, a Dóm plébánosa celebrálja és mond homíliát.

Október 8-án, jövő vasárnap rendezik a hagyományos ópusztaszeri templombúcsút, melynek keretében a 11.00 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Aleksza János káplán tartja.

A Békés Vármegyei Kormányhivatal és a Gál Ferenc Egyetem harmadik alkalommal rendez jótékonyági futóversenyt október 8-án, Békéscsabán. A verseny célja, hogy felhívja a figyelmet a sport közösségépítő erejére, az egészséges életmód, az összefogás és a jótékonykodás fontosságára. Mindemellett a nevezési díjakból és az adományokból a Békés vármegyei nagycsaládos egyesületek működését, valamint az ÁGOTA® Alapítvány állami gondoskodásban élő gyermekekért végzett munkáját támogatják. További információk és nevezési lap az <https://www.e-nevezes.hu/hu/esemeny/show/636> világhálós oldalon olvasható.

Egyetemi hittan előadásokra várják a felsőoktatási intézményekben tanuló diákokat a jezsuiták Szent József templomának hittantermében. Az alkalmak – melyeken közös imádság, interaktív játék és énekes zsolozsma is lesz – keddenként, 19.30 órakor kezdődnek.

A Belvárosi Plébánia várja a híveket folyamatosan működő közösségeibe, melyek összejövetelei a következő időpontokban és helyszíneken lesznek:

- **Baba-mama klub:** kedden 9.30 és 12.00 óra között a Katolikus Házban.
- **Nyugdíjas klub:** szerdán 14.00 órától a Katolikus Házban.
- **Gitáros énekkar:** szerdánként, 17.30-tól a plébánia hittantermében.
- **Iffjúsági hittan:** minden csütörtökön, 16.00 órától a plébánián. Az iffi hittan részletei a kihelyezett plakáton olvashatók.
- **Szent Margit Imacsoport:** minden nap 17.00 órától a Dóm szentségi kápolnájában.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Karsai Örs,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.